
Da mesma forma que existem os preditores clínicos existem 

também os preditores cirúrgicos. A cirurgia de catarata figura 

como preditor:

A. menor

B. intermediário

C. maior

D. não é preditor



Causa de baixa oferta de oxigênio para o 

miocárdio:

A. dor

B. drogas simpatomiméticas

C. resposta inflamatória

D. anemia



Fator de risco clínico menor, apesar de não parecer:

A. ECG anormal

B. diabetes mellitus

C. insuficiência renal crônica

D. ICC compensada



Síndrome coronária se enquadra como preditor clínico:

A. menor

B. intermediário

C. maior

D. não é preditor



Não constitui objetivo das diretrizes da avaliação pré-operatória:

A. avaliar a extensão da doença

B. identificar fatores que possam modificar o manuseio

C. adotar medidas que melhorem o resultado final

D. prescrever medicação pré-anestésica



A taxa esperada de complicações cardíacas após 

qualquer tipo de cirurgia gira em torno de:

A. 1/10.000

B. 1/27

C. 1/5000

D. 1/75



Dentre os preditores menores de risco clínico 

está: 

A. valvulopatia grave

B. ICC descompensada

C. diabetes mellitus

D. hipertensão sem controle



Qual alternativa coloca os preditores cirúrgicos em ordem 

crescente de risco?

A. cirurgia de mama, catarata, procedimento endoscópico

B. procedimento endoscópico, prostatectomia, cirurgia 

de urgência no idoso

C. cirurgia ortopédica, revascularização do miocárdio, 

aneurismectomia de aorta

D. cirurgia de mama, prostatectomia, cirurgia de carótida


